

》关注盈江地震

受灾群众全部得到安置

盈江已搭建近9000顶帐篷,灾区学校今起陆续复课

新华社昆明3月13日电 (记者 杨跃萍 王研)云南盈江地震灾区抗震救灾工作有序推进,据云南省政府13日晚提供的情况,至13日灾区已搭建近9000顶帐篷,可解决5.3万多受灾群众的住宿,加上其他临时住所,需要安置的受灾群众已经全部得到安置,灾区群众的吃、喝、穿、住、医等问题均得到基本保障,灾区社会秩序良好。

截至13日,中央和云南省级财政已下达1.25亿元支持盈江灾区抗震救灾,同时民政部和云南省共紧急调拨10000顶帐篷、15000床棉被、15000件大衣、2000件彩条布等救灾物资运抵灾区,州县财政也安排了300万元救灾应急资金。社会各界积极支持云南盈江抗震救灾工作,截

至13日上午11时共接收社会捐赠资金4700万元。

目前,灾区救灾资金和物资发放已全面展开。截至13日中午,盈江县救灾办共发放救灾帐篷5336顶、棉被5554床、大米83吨;同时拟定了相关救灾资金的分配方案,将尽快下发。

为妥善解决灾区学生的复课问题,13日民政部门紧急向灾区调运200顶大帐篷,每顶帐篷可容纳一个班级的学生上课。据云南省教育厅介绍,14日除盈江县城平原镇外,灾区其余乡镇的所有学校复课,至21日灾区可实现全面复课。

同时,灾区危房排查工作已全面展开,排危工作也同步全面展开。13日,位于盈江县城的永胜宾馆、天元商场及县国土资

源局办公楼、珠宝玉石商场楼等四幢危房拆除完毕,人员聚集区和主要道路两侧的建筑排危工作全部完成。据悉,盈江县城的危房拆除工作将于17日前全部完成。

为做好灾民安置点的火灾预防工作,消防部门加紧清理安置点周边的火灾隐患。为确保每个帐篷都配发有1件灭火器,已向灾区调运1000件灭火器,其余所需灭火器正在调运途中。

地震发生以来,卫生部门共有1800余名医护人员参与伤病员救治和灾区防疫工作,62名重伤员在外地医院集中治疗;相关金融机构采取开设临时金融服务网点等措施,恢复灾区金融服务。

为进一步安排好受灾群众

的生活,盈江地震灾区还将加快救灾帐篷的搭建进度,确保受灾群众有帐篷住;抓紧开展受灾群众基本生活保障核查和救济工作,适当增加受灾群众的粮食、食用油及其他生活物资的供应;把当前有限的资金用在最急需的地方,确保救灾资金发挥最大效益;继续做好受伤人员的救治工作,防止新增遇难人员;增加向灾区调拨消毒药品和消杀设备的数量,确保卫生防疫覆盖所有灾民安置点。此外,还将尽快恢复正常的生产生活秩序,做好种子、肥料、农膜等农用生产资料调配工作,组织医疗专家开展灾区干部群众的情绪疏导和精神抚慰,并对存在安全隐患的中小学校舍进行除险加固。

4635个政府网站去年被“黑”

据新华社北京3月13日专电 (记者 周文林)由工业和信息化部通信保障局和国家互联网应急中心(CNCERT)共同主办的“2010年互联网网络安全态势报告发布会”近日在京召开。此次大会发布的报告显示,2010年我国基础网络运行总体平稳,但同时也存在诸多问题,包括政府网站安全防护薄弱,工业控制系统安全面临严峻挑战,木马和僵尸网络依然对网络安全构成直接威胁等。报告认为,我国互联网应用层服务的市场监管和用户隐私保护工作亟待加强。

此次发布的报告显示,2010年我国基础网络运行总体平稳,互联网骨干网各项检测指标正常。但不容忽视的是,域名系统安全仍是薄弱环节。根据CNCERT的监测,2010年中国大陆有3.5万个网站被黑客篡改,数量较上年下降21.5%,但其中被篡改的政府网站高达4635个,比上年上升67.6%。政府网站安全性如果不能进一步提高,将不仅影响政府形象和电子政务的开展,也会给不法分子发布虚假信息造成可乘之机。

真能“扯”

一根面条长1704米



3月12日,彝族新年的日子,2011年中华彝族祭祖节暨首届中国大理巍山小吃节开幕式在云南大理巍山彝族回族自治县举行。巍山彝族、回族等少数民族同胞身着节日盛装,载歌载舞,欢庆节日,还一起扯出了一根长达1704米的面条,创造了新的吉尼斯纪录。

记者在现场见到,4位身着民族服饰的彝族男子先抬出一张高0.7米、宽1.2米、长4米的巨型擀面台,在巍山苏师傅的带领下,8位彝族姑娘开始“扯”面,在紧凑的鼓声伴奏下,8位彝族姑娘分成两组进行面头接力。每扯出3米,就把面条挂起,左右轮换着接力面条和挂面条。约半小时后,原计划把30公斤的面团扯成1390米的“一根面”,最后扯出了1704米的长度,创造了新的吉尼斯世界纪录。 新华社

地震袭来,他们仍坚持手术

震后半小时内,盈江县医院医护人员护送伤者安全走出病房

手术时地震发生

他所在的盈江县人民医院,是县里医疗水平最高的,医院始建于1952年,目前是德宏州内最大的县属非营利性综合医院。

地震来临时,他正在医院住院楼的8楼手术室里做手术。大地震动,高处的他更加站不稳,只好用左手扶着病床,右手紧紧握着手术刀。手术室外已经乱成一锅粥,尖叫声加上火警警铃,清脆刺耳。

停电了,封闭的手术室里,他甚至看不到对面的两名助手,刚刚发生震动时,他看见两个人互相抱在一起。楼外开始喧嚣,很多人都跑到了楼下,怎么办? “嘭”,无影灯亮起时那种

特殊的响声,让他空白的大脑一下子恢复运转,就像无数次给病人做手术前,无影灯亮起后的感觉,是一种自信。一名助手摸黑打开了旁边的应急手术灯。他还是没有说话,举起右手示意护士给他换手术刀。

女儿出生时他在手术室

汗不停地从他额头上冒出,旁边一名护士每隔几十秒就要为他擦一下,这让他想起了女儿出生时的情景。

女儿出生时,远在昆明学习的他没能赶回来,妻子在手术室内,他给姐夫打了一个又一个电话,他恨自己不会分身术,更恨没有实现给妻子的诺言,陪在她身边。当他姐夫告诉他,女儿顺利出生时,他发现自己一身冷汗。

地震当天他做了3例手术

地震当天,中午11点半开始给这个骨折伤者动手术前,他已经做了两例手术,一个是清创,另一个是取钢板,虽都是小手术,但是已经站了近4个小时。

一名医生走进手术室,劝他们尽快撤出去,楼上已经有很多裂缝了。他还是一句话也没有说,心想,楼没塌,问题不大,再过十几分钟就能缝合完毕。

1月1日,盈江县平原镇发生4.6级地震,平原镇是他老家。家里没事吧?他往家里打电话却打不通。

“去地震创伤科,那里缺个骨科医生。”医院领导紧接着打来电话,看着越来越多的伤员,他只能为家里祈祷。

震后半小时内从楼上撤出

时针指向下午1点30分,地震过去了32分钟。当他缝完最后一针时,他发现汗水已经湿透了手术服。电梯肯定没法用了,一个身体比较壮的医生背起伤者,另一名女护士举着药瓶,他们不紧不慢地走出来了。

他叫刘涛,今年30岁。另两名医生叫胡加涛、廖文德,麻醉师叫明中坤,一名护士叫张丽丽,另一名护士小芳记者没能见到。

震后三天他依旧在接诊

3月13日下午,盈江5.8级地震已经过去整整3天,在盈江县人民医院地震创伤科,刘涛依然战斗在一线,他还要值班到晚上8点才能回家。 综合

湖北破获互联网售卖假药“第一案”

“锯末胶囊”假冒201种药

用锯末、粗糠和面粉作原料,湖北荆州6个制假窝点半年内疯狂炮制出上亿粒胶囊,冒充201种药品,并通过互联网销往全国28个省份的100多个市。案件涉及药品多、辐射地域广、涉案金额大,是湖北药监局查获的互联网销售假药第一大案。

“锯末胶囊”称可治百病

在荆州市公安局治安支队行动大队办公室,记者见到了冒充国内某知名药厂治疗妇科疾病的胶囊。假药外包装印刷精良,上面印有“OTC”、“国药准字”等标识。记者剥开一粒,稍用力就把胶囊捏碎了。“胶囊外壳一般用糯米制成,部分用塑料制造。胶囊填充物主要是锯末、粗糠和面粉。”负责此案侦破工作的行动大队副队长代俊说。

在销毁现场,记者见到了制假用的塑封机和灌装机等设备。这些设备构造简单,占地小,隐蔽性强,单人就能操作。两个犯罪分子相互配合,一天就能灌装、压板约120万粒、10万板、5万盒假药。造假作坊还能相互串货,发往北方的多冒充强身健体的补药,南方则多为祛湿、消炎药。

为了让这些胶囊达到跟真品媲美的“卖相”,犯罪分子在包



警方缴获的部分假药样本(3月10日摄) 新华社记者 程敏 摄

装上下功夫,用的都是比较好的材料。胶囊在封装前还需经过除尘、抛光等工序。

利润高达30倍以上

去年6月,荆州一位姓李的药商在网上购买了用于治疗胃病和前列腺疾病的7种知名品牌药品,价值4000多元。当他拆开包装后,发现大部分药品既无生产日期,也无批号,随即向荆州市药监局举报。

鉴于案件的复杂性,公安部将此案列为了督办案件。经过半

年多认真细致的侦查,荆州警方顺藤摸瓜,一举端掉了6个制假窝点,抓获犯罪嫌疑人23名。

“犯罪分子刻制假冒药厂公章,冒用多个药品生产厂家、多个国药准字号批号,在互联网上大肆刊登虚假的药品广告,并通过物流邮寄的方式,小批量、多批次分销,足不出户就能找到全国各地的采购商。”行动大队副队长胡成林说。对于要求上门取药的采购商,造假集团会编造理由不予见面,然后提供一系列资料,例如质量保证协议书、法人授权委托书

书、发票、税务登记证、工商营业执照等,以骗取采购商的信任。

“制造一板12粒装的假胶囊,成本仅3毛钱,批发价为4毛至3元,最终通过采购商转手至药店后,销售出去的价格则高达10多元,利润高达30倍以上。”荆州市药监局稽查分局局长郭志强说。

查处难量刑轻

代俊说,目前药品造假和售假的手段越来越高明,越来越隐蔽。这起案件中,犯罪嫌疑人没有备案就在互联网上开设了网站,加上所设咨询销售的电话均为移动电话,核实身份难。此案涉及的假药销售人员到底有多少,目前还难以估计,抓捕和取证都很困难。

荆州市检察院侦查监督处副处长朱峰说,根据刑法第一百四十一条规定,生产、销售假药,足以严重危害人体健康的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金或者销售金额50%以上2倍以下罚金。荆州市公安部门认为,要加重对造假分子的量刑,让不法分子对自己的行为后果产生恐惧感,这样才能从源头上防治制售假药行为。 新华社“中国网事”记者 刘紫凌 冯国栋

1年炒出5个情人节 审美疲劳了

3月14日,是白色情人节,爱炒节的武汉商家提前开始大声“吆喝”,但很多情侣对此却不太买账,“一年5个情人节,都审美疲劳了。”

“白色情人节,有这个节吗,没听说过呀。”昨日,在大洋百货龙阳店,一些顾客指着场内宣传牌大惑不解。记者昨走访了解到,世贸、亚贸、新世界百货、SOGO等商场,均已“开炒”白色情人节,商家介绍,白色情人节是2·14情人节的延续,如果男女中的一方在2月14日收到传情达意的礼物,对送礼者也有意,会在3月14日这天回赠爱的礼物。

记者注意到,商场的“白色浪漫”促销,大多集中在春装、珠宝、化妆品上,但与2月14日相比,折扣力度略逊。“三八之后,消费热潮有所降温,想借这个节再推一把。”有商家直言,白色情人节在武汉的接受度并不高,炒节只是“借题发挥”。

不少消费者对这个节日反应冷淡,有人表示:除了2月14日,元宵、七夕如今被冠上“中国情人节”头衔,5月20日成了网络情人节(520谐音我爱你),如今又有白色情人节,“情人节太多了,这个节没打算过。” 综合